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І. Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

 

Думка  

Ми провели аудиторську перевірку фінансових звітів ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ-2", що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2022 р.), Звіту про 

фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2022 рік, Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) 

за 2022 рік, Звіту про власний капітал за 2022 рік, Приміток до річної фінансової звітності за 2022 рік. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий 

стан ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  "МАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ-2" (далі – Товариство) на 

31 грудня 2022 р., його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, 

відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України "Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999р. № 996- XIV, щодо складання фінансової 

звітності. 

Основа для думки  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими 

стандартами викладено в розділі "Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності" нашого звіту. Ми є 

незалежними по відношенню до компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних 

стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ), а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих 

вимог та Кодексу РМСЕБ та вимог визначених чинним законодавством України, зокрема, Законами "Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність". 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи 

для нашої думки.  

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Фінансова звітність Товариства за 2022 р. підготовлена за принципом безперервності діяльності.  
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Ми звертаємо увагу на Примітки: 2.5  "Припущення про безперервність діяльності";  8.5 "Ризики під час воєнного 

стану" у фінансовій звітності Товариства, що описують вплив військової агресії Російської Федерації проти 

України на діяльність Товариства. Зокрема, зазначається, що ці події зумовили виникнення додаткових ризиків 

діяльності суб’єктів господарювання, відповідно, управлінським персоналом Товариства, були розглянуті ці 

ризики з точки зору їх управління та застосовано низьку заходів з метою зниження впливу таких ризиків на 

висновок управлінського персоналу щодо безперервності діяльності Товариства. 

Товариство має можливість здійснювати свою діяльність при наявності віддаленого управління, та ним 

запроваджено комплекс організаційних та технологічних заходів для вирішення питань дистанційного режиму 

праці розширення варіантів дистанційних форм комунікацій та засобів електронного документообігу.  

Передислокація (в разі потреби) жодним чином не вплине на ці можливості. Товариство не володіє активами, які 

можуть бути мобілізовані або іншим чином залучені для забезпечення обороноздатності, та не має активів, що 

знаходяться в зоні бойових дій.  

Активи Товариства в основному складаються з дебіторської заборгованості та грошових коштів на рахунках в 

банківській установі, тому вищевказані активи не можуть бути пошкоджені або винищені. Однак, ризик 

неповернення дебіторської заборгованості у умовах воєнного стану, оцінюється як високий. В той же час 

Товариством проведені переговори з дебіторами юридичними особами і отримані запевнення у намірах та 

спроможності виконувати взяті на себе зобов'язання в повному обсязі (100%). Доля дебіторської заборгованості в 

активах Товариства станом на 31.12.2022року складає 4,4 %. 

Тим не менш, в умовах воєнного стану вірогідність неотримання грошових потоків залишаються високою, 

насамперед, у зв’язку з невизначеністю щодо ситуації в країні.  

Висновок управлінського персоналу Товариства щодо безперервності діяльності ґрунтується поперед усім на тому, 

що в умовах воєнного стану господарська діяльність має тривати у звичайному режимі до отримання 

розпоряджень уповноважених органів влади, а закон гарантує адекватність запроваджуваних заходів наявній 

загрозі, компенсацію та/або повернення вилученого майна, а також містить інші норми, спрямовані на захист прав 

і свобод під час воєнного стану. 

Взаємодія персоналу з представниками клієнтів та обслуговуючих організацій здійснюється здебільшого без 

особистого контакту, засобами електронного документообігу та телекомуніційного зв’язку.  

Управлінський  персонал  регулярно здійснює аналіз військової ситуації в країні. Активних воєнних заходів на 

території розташування Товариства та його основних контрагентів не ведеться, а тому керівництво вважає, що за 

наявності суттєвої невизначеності воно буде продовжувати свою безперервну діяльність, як мінімум 12 місяців з 

дати подання цієї фінансової звітності.    

Фінансові звітність Товариства містить належні розкриття інформації про це питання. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цього. 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту - це питання, які на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого 

аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в контексті нашого аудиту фінансової 

звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо думки щодо 

цих питань.  

Ми визначили, що немає ключових питань з аудиту фінансової звітності Товариства, інформацію щодо яких слід 

надати в нашому Звіті. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за 

фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно 

до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, 

щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 

помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства 

продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються 

безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 

бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи 

припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового 

звітування Товариства. 
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Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого 

викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована 

впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди 

виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; 

вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 

економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 

скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи 

помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо 

аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик 

невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 

оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування 

заходами внутрішнього контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських 

процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи 

внутрішнього контролю Товариства; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних 

розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 

безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських 

доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, яка може викликати значні 

сумніви щодо можливості Товариства продовжити свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми 

доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму 

звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 

інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, 

отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім, майбутні події або умови можуть примусити Товариство 

припинити свою діяльність на безперервній основі; 

 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а 

також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб 

досягти достовірного відображення. 
 

Ми повідомляємо тих, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про 

запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві 

недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали доречні етичні 

вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їх про всі стосунки та інші питання, які могли б обґрунтовано 

вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних 

заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми 

визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є 

ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо 

законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай 

виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні 

наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості. 

 

ІІ. Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів 

На основі виконаних процедур, відповідно Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової 

звітності учасників ринку капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна 

комісія з цінних паперів та фондового ринку, ми розкриваємо наступну інформацію щодо ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ-2"  

Вступний параграф 

1) повне найменування (у розумінні Цивільного кодексу України) юридичної особи (щодо заявника або учасника 

ринків капіталу та організованих товарних ринків): 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ-2"  
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2) думка аудитора щодо повного розкриття юридичною особою (заявником або учасником ринків капіталу та 

організованих товарних ринків) інформації про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності 

станом на дату аудиту або огляду, відповідно до вимог, встановлених Положенням про форму та зміст 

структури власності, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року N 163, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за № 768/36390: 

Інформація про кінцевих бенефіціарних власників та структуру власності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ-2" станом на 31.12.2022 р., розкрита в повному обсязі, 

відповідно до вимог, встановлених Положенням про форму та зміст структури власності, затвердженим наказом 

Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року N 163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

08 червня 2021 року за № 768/36390.  

Інформація про пов’язаних осіб та кінцевих бенефіціарних власників наведено в п. 8.2. "Розкриття інформації про 

пов'язані сторони"  Приміток до річної фінансової звітності. 

3) інформація про те, чи є суб'єкт господарювання: контролером/учасником небанківської фінансової групи; 

підприємством, що становить суспільний інтерес: 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ-2" не є 

контролером/учасником небанківської фінансової групи та не є підприємством, що становить суспільний інтерес. 

4) інформація про наявність у суб'єкта господарювання материнських/дочірніх компаній із зазначенням 

найменування, організаційно-правової форми, місцезнаходження (у разі наявності): 

У Товариства відсутні  материнські/дочірні компанії. 

5) думка аудитора щодо правильності розрахунку пруденційних показників, встановлених нормативно-правовим 

актом НКЦПФР для відповідного виду діяльності, за звітний період (перший квартал, перше півріччя, дев'ять 

місяців та рік) (для професійних учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків): 

Ми провели аналіз пруденційних показників діяльності Товариства за 2022 рік  та висловлюємо свою наступну 

думку. 

За звітний рік Товариство має наступні значення пруденційних показників: 

№ 

п/п 
Показник 

Нормативне 

значення 

Станом на 

31.03.2022р 

Станом на 

30.06.2022р. 

Станом на 

30.09.2022р. 

Станом на 

31.122022р. 

1 

Розмір регулятивного 

капіталу (складається з 

капіталу першого рівня та 

капіталу другого рівня) 

1 000 000,00 4 971 876,84 5 013 385,68 5 014 176,75 5 014 176,75 

2 
Норматив адекватності 

регулятивного капіталу 
>=8% 168,9615   95,3886 166,6797   1 221,2172 

3 
Норматив адекватності 

капіталу першого рівня 
>=4,5  168,9615 95,3886  166,6797  1 221,2172  

4 
Коефіцієнт фінансового 

левериджу 
0-3  0,8897 0,8792  0,0073  0,0270  

5 
Коефіцієнт абсолютної 

ліквідності 
>=0,2 1,6237  2,2191  2,0207   36,2581 

6 
Норматив концентрації 

кредитного ризику 
<100% 89,7882 86,2059 1,5896 98,9890 

На нашу думку, ми отримали достатню впевненість в тому, що пруденційні нормативи Товариства розраховані за 

даними фінансової звітності складеної станом на 31.03.2022 р., станом на 30.06.2022 р., станом на 30.09.2022 р., 

станом на 31.12.2022 р., відповідають вимогам Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності 

на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками, затверджених рішенням НКЦПФР від 01.10.2015р. 

№ 1597 (зі змінами та доповненнями). 

 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/RE37124.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/RE37124.html
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ІІІ. Основні відомості про Товариство 

 

Найменування юридичної особи, у тому числі 
скорочене (за наявності) 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"МАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ-2"  (ТОВ "МА-2") 

Організаційно-правова форма ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

Ідентифікаційний код юридичної особи 39036757 

Місцезнаходження юридичної особи 
Україна, 49000, Дніпропетровська обл.,  
м. Дніпро, вул. Воскресенська, буд. 30 

Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі 
про проведення державної реєстрації юридичної 
особи – у разі, коли державна реєстрація юридичної 
особи була проведена після набрання чинності 
Законом України "Про державну реєстрацію 
юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців" 

Дата запису: 24.12.2013  
Номер запису: 12241360000060038 

Види діяльності 
Код КВЕД 66.12 Посередництво за договорами по цінних 
паперах або товарах 

Ліцензія на професійну діяльність на фондовому 
ринку 

- Ліцензія, на провадження професійної діяльності на 
фондовому ринку - діяльності з торгівлі цінними паперами, 
брокерської діяльності, видана на підставі рішення 
НКЦПФР від 16.11.2017р. №826 строк дії необмежений, 
переоформлена рішенням НКЦПФР від 23.06.2021р. №420 
на ліцензію з професійної діяльності ринках капіталу з 
торгівлі фінансовими інструментами, що передбачає 
субброкерську діяльність, брокерську діяльність; 
- Ліцензія, на провадження професійної діяльності на 
фондовому ринку - діяльності з торгівлі цінними паперами, 
дилерської діяльності, видана на підставі рішення 
НКЦПФР від 16.11.2017р. №826 строк дії необмежений, 
переоформлена рішенням НКЦПФР від 23.06.2021р. №420 
на ліцензію з професійної діяльності ринках капіталу з 
торгівлі фінансовими інструментами, що передбачає 
дилерську діяльність. Анульована 30.11.2022 року. 

Керівник Товариства Ор’єва Юлія Олегівна 

 

IV. Основні відомості про аудиторську фірму:  

 

Найменування юридичної особи, у тому числі 
скорочене (за наявності) 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
АУДИТОРСЬКА ФІРМА "ФОРУМ" (ТОВ АФ "ФОРУМ") 

Організаційно-правова форма ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

Ідентифікаційний код юридичної особи 23070374 

Місцезнаходження юридичної особи 
Україна, 50002, Дніпропетровська обл., 
м. Кривий Ріг, вул. Кобилянського, буд. 219 

web-site:  www.af-forum.com 

Дата державної реєстрації, дата та номер запису в 
Єдиному державному реєстрі про включення до 
Єдиного державного реєстру відомостей про 
юридичну особу – у разі, коли державна реєстрація 
юридичної особи була проведена до набрання 
чинності Законом України "Про державну 
реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-
підприємців" 

Дата державної реєстрації: 05.06.1995 
Дата запису: 13.10.2004 
Номер запису: 12041200000000051 

Види діяльності 
69.20 Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; 
консультування з питань оподаткування (основний) 

Реєстр аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності (номер реєстрації 0733) 

Розділ "Суб'єкти аудиторської діяльності" 
 
Розділ "Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право 
проводити обов'язковий аудит фінансової звітності" 

Інформація про проходження перевірки системи 
контролю якості аудиторських послуг 

Рішення Аудиторської палати України про проходження 
перевірки системи контролю якості аудиторських послуг № 
43/7 від 17.07.2020р. 

Керівник Товариства Кругла Надія Миколаївна 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів  
аудиторської діяльності  
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